

平成 31 年 1 月 23 日 公告

「大阪市役所受付案内業務委託 長期継続」

仕様書の一部及び契約書に誤りがありました。再度、ご確認ください。

訂正箇所	誤	正																																																														
仕様書末尾に「 長期継続 契約の金額内訳 」を追加	添付なし	<p data-bbox="1344 486 1512 510">長期継続契約の金額内訳</p> <table border="1" data-bbox="1344 534 1825 630"><thead><tr><th>項目</th><th>金額（円）</th></tr></thead><tbody><tr><td>業務委託料（当初年度金額）</td><td></td></tr><tr><td>うち消費税及び地方消費税の額</td><td></td></tr></tbody></table> <p data-bbox="1344 670 1489 694">【月別・年度別金額】</p> <table border="1" data-bbox="1344 702 1825 981"><thead><tr><th></th><th>平成 31 年度</th><th>平成 32 年度</th><th>平成 33 年度</th></tr></thead><tbody><tr><td>4 月</td><td>円</td><td>円</td><td>円</td></tr><tr><td>5 月</td><td>円</td><td>円</td><td>円</td></tr><tr><td>6 月</td><td>円</td><td>円</td><td>円</td></tr><tr><td>7 月</td><td>円</td><td>円</td><td>円</td></tr><tr><td>8 月</td><td>円</td><td>円</td><td>円</td></tr><tr><td>9 月</td><td>円</td><td>円</td><td>円</td></tr><tr><td>10 月</td><td>円</td><td>円</td><td>円</td></tr><tr><td>11 月</td><td>円</td><td>円</td><td>円</td></tr><tr><td>12 月</td><td>円</td><td>円</td><td>円</td></tr><tr><td>1 月</td><td>円</td><td>円</td><td>円</td></tr><tr><td>2 月</td><td>円</td><td>円</td><td>円</td></tr><tr><td>3 月</td><td>円</td><td>円</td><td>円</td></tr><tr><td>合計</td><td>円</td><td>円</td><td>円</td></tr></tbody></table>	項目	金額（円）	業務委託料（当初年度金額）		うち消費税及び地方消費税の額			平成 31 年度	平成 32 年度	平成 33 年度	4 月	円	円	円	5 月	円	円	円	6 月	円	円	円	7 月	円	円	円	8 月	円	円	円	9 月	円	円	円	10 月	円	円	円	11 月	円	円	円	12 月	円	円	円	1 月	円	円	円	2 月	円	円	円	3 月	円	円	円	合計	円	円	円
項目	金額（円）																																																															
業務委託料（当初年度金額）																																																																
うち消費税及び地方消費税の額																																																																
	平成 31 年度	平成 32 年度	平成 33 年度																																																													
4 月	円	円	円																																																													
5 月	円	円	円																																																													
6 月	円	円	円																																																													
7 月	円	円	円																																																													
8 月	円	円	円																																																													
9 月	円	円	円																																																													
10 月	円	円	円																																																													
11 月	円	円	円																																																													
12 月	円	円	円																																																													
1 月	円	円	円																																																													
2 月	円	円	円																																																													
3 月	円	円	円																																																													
合計	円	円	円																																																													

訂正箇所	誤	正
契約書を「業務委託契約書（経常型）」から「業務委託契約書（長期継続契約用）」へ訂正	業務委託契約書（経常型）	業務委託契約書（長期継続契約用）